11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.06.2014 14:10:32

dopmupoBaHus 3aKII09eHust Bpaya: 24.06.2014 19:19:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/288826/answer/288835




9TO 3aKJII0UYEHUE MOXKET CBUAETENILCTBOBATL O TIEPEHECEHHOM BOCIIAIUTENILHOM Iiporiecce. Eciu HeT
HapYIIeHU! YPOOUHAMUKU(HET PacIIupPeHus YalledyHO-I0XaHOYHON CUCTEMEI), TO BCE JOIKHO OHITh
HOPMAJIBHO.



